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4. Zadatak Otoci 80 bodova
U jednoj otoc¢noj drzavi postoji N otoka oznacenih brojevima od 1 do N. Izmedu nekih otoka prometuju

katamarani: svaki katamaran povezuje neka dva otoka, u oba smjera. Medutim, izmedu otoka 112 ne
prometuje katamaran vec¢ trajekt, u oba smjera. Nijedan drugi trajekt ne postoji u toj drzavi.

Mali Josko se jako voli voziti trajektom i zato je odlucio, kad postane velik i bogat, da ¢e se puno puta
voziti trajektom. Njegov je plan sljedeci: za svaka dva razlicita otoka A i B on ¢e napraviti putovanje od A
do B (ili od B do A, svejedno, ali ne oba putovanja).

Bilo koje njegovo putovanje od A do B bit ¢e niz otoka koji zapoc€inje s A i zavrSava s B, te moze isti otok
posjetiti viSe puta. Naravno, svaka dva uzastopna otoka u putovanju moraju biti povezana katamaranom ili
trajektom. Takoder, svako putovanje mora barem jednom koristiti trajekt.

Josko ipak nije rasipan, pa Zeli da svako takvo putovanje bude najkraée moguce, tj. sa Sto manjim brojem
voznji. Dakle: za svaka dva razli¢ita otoka Josko ¢e pronaci najmanji broj voznji potreban da dode od
jednog do drugog otoka, a da se u svakom od tih putovanja barem jednom vozi trajektom (koji,
podsjetimo, povezuje gradove 11 2).

Svaka se voznja, bilo katamaranom bilo trajektom, racuna onoliko puta koliko je koristena. Nadite
minimalan ukupan broj voznji potreban Josku da provede svoj plan.

Ulazni podaci

U prvom retku nalaze se, odvojeni razmakom, prirodni brojevi N (3 <N < 5000), broj otoka, i K (N-2 <K
<200 000), broj katamarana.

Sljedecih K redova opisuju katamarane: svaki sadrzi dva razliita cijela broja X, Y (1 £ X, Y <N) koji
predstavljaju otoke koje povezuje doti¢ni katamaran.

Nijedan katamaran nece povezivati otoke 11 2, te ¢e izmedu svaka dva otoka postojati najvise jedan
katamaran. Iz svakog otoka bit ¢e moguce sti¢i do svakog drugog.

Izlazni podaci
Trazeni minimalan broj voznji.

Test primjeri

Ulaz Ulaz
31 45
13 13
14
I1zlaz 23
24
6 34
I1zlaz
12

Objasnjenje 1. test primjera: najkraca putovanja su sljedeca: (1-2), (1-2-1-3), (2-1-3).
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